
Resposta ao Requerimento nº 246/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre previsão para realização de campanha para  

castração de cães e gatos no Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 20 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 241/2023-DAI/SG Em 8 de Março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: SDUMA — CAUSA ANIMAL

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2246/2023 (Proc. Administrativo nº

7099/2023).

Senhor Secretário,

ls Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

da Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

É Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

   

    

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,
. j À | a

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/inde 74), na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

Matheus Márcio Afinelli/GondimGalbes
. a dad

Diretor do Departam3 o déAssuntos Institucionais/
aSecrét riade Governo
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  Proc. Leg. nº 1532/2023 [Elk

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 246/2023

Há previsão para realização de campanha
para castração de cães e gatos no
município?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1- Atualmente a prefeitura tem alguma estatística sobre
animais (cães e gatos) abandonados no município?

2- Há previsão para realização de campanha para
castração de cães e gatos no município?

porSIMONEAPARECIDABELLINI:27036921889em27/02/2023às11:37:47,epodeconteroutras

3- Se afirmativo, quando será realizada?

gitalmente

assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:9B3F-0214-MP8K-E0Y5

4- Qual o meio de divulgação que será utilizado sobre a

campanha?

Os questionamentos acima apresentados
enquadram-se na função constitucional da vereadora subscritora da
presente no que se referem a fiscalização do Poder Executivo Municipal,
visando a lisura dos atos, e atendimento dos princípios constitucionais
vigentes.

)(

Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação.

Valinhos, 27 de fevereiro de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI

Requerimentonº246/2023-Processo1532/2023Estedocumentofoiassinadodi
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PREFEITURA DE

QUVALINHOS 
Para: Departamento de Meio Ambiente e Bem Estar Animal

De: Coordenadoria de Bem-Estar Animal

Assunto: Ref. Requerimento Nº 246/2023

Em resposta aos questionamentosda nobre Vereadora Simone Bellini:

1- Não possuímos um dado estatístico que indique o número de animais abonados na
cidade.

Também há no munícipio, os animais classificados como Semi-Domiciliados,ou seja,

possuem um domicílio mas tem livre acesso à rua.

A Coordenadoria planeja realizar um censo animal.

2- O serviço de castração de cães egatos ja é realizado no município, em clínica
terceirizada e para os moradores da cidade.

Para ter acessoa ele, basta que os munícipes compareçam à nossa sede, de segunda a

sexta-feira, munidos de documentospessoais e comprovante de residência para
cadastrar seu animal.

3- O serviço de castração de cães e gatos é disponibilizadoà população durante todo o
ano.

4- A divulgação do serviço é feita através do site da Prefeitura, em nossos eventos de

adoção realizados quinzenalmente, e quando necessário, divulgação presencial nos
bairros.

Nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente   
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À Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente — SDUMA,

Considerando o dessacho da Coordenadoria do 3em-Estar Animai em

cota retro, sugiro o retorne costa ) , 2 tt 134%, e Governo para as

providências pertinentes.

DMABEA, 13 de março de 2023.    Benkdito cido de Camargo
Departamento /dc Mfio Anbionice wi Tear Anima!
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AO D.AI/S.G.

Retorno o presente com as informações retro prestadas pela Coordenadoria

do Bem Estar Animal do Departamento de Meio Ambiente e Bem Estar Animal.

S.D.U.M.A., em 13 de março de 2023.

RAFAEL BASSI

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 
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